

В Хабаровском районе проходит предметная олимпиада школьников

В Хабаровском районе муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников проводится с 9 ноября по 7 декабря, и в нём участвуют учащиеся 7-11 классов. В этом году ребята соревнуются по 20 предметам на базе ХСШ№2. Победители муниципального этапа будут представлять наш район на региональном уровне, где, как правило, участвуют школьники 9-11 классов.

Напомним, что Всероссийская олимпиада школьников ежегодно проводится по 24 предметам, в ней участвуют более 6 миллионов учащихся страны.

Всероссийские соревнования проходят по четырём этапам: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. В школьном этапе может участвовать любой желающий, начиная с 5 класса (а соревнования по русскому языку и математике начинаются уже в 4 классе).

Хорошие результаты на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников дают выпускникам льготы при поступлении: от дополнительных баллов за ЕГЭ или портфолио для зачисления без экзаменов в профильные вузы.

Так что у ребят, благодаря победе в олимпиаде, есть шанс поступить в выбранное высшее учебное заведение.